



ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

НАКАЗ

27 січня 2020 року

м. Одеса

№16/ОД

Про проведення обласного етапу
Всеукраїнського фестивалю дитячої та юнацької
творчості «Чисті роси» (заочного): сценічні жанри,
обласної виставки-конкурсу образотворчого,
декоративно-ужиткового та фотомистецтва
в рамках обласного етапу Всеукраїнського фестивалю
дитячої та юнацької творчості «Чисті роси»

На виконання пунктів 61, 62 Плану обласних організаційно-масових заходів з дітьми та учнівською молоддю у позашкільній освіті на 2020 рік (за основними напрямками позашкільної освіти), затвердженого наказом Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації від 24.12.2019 року № 324/ОД, відповідно до Положення про Всеукраїнський фестиваль дитячої та юнацької творчості «Чисті роси», затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 19.05.2015р. №540 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 03.06.2015р. за №644/27089, з метою патріотичного виховання дітей та молоді засобами українського мистецтва, виявлення та підтримки талановитих і обдарованих дітей та молоді у різних видах і жанрах мистецтва та сприяння подальшому розвитку їх обдарувань, залучення до активної участі у мистецькому житті країни та формування творчої еліти рідного краю

НАКАЗУЮ:

1. Провести обласний (заочний) етап Всеукраїнського фестивалю дитячої та юнацької творчості «Чисті роси»: (далі – обласний етап Фестивалю) у березні – травні 2020 року у м. Одеса.

2. Одеському обласному гуманітарному центру позашкільної освіти та виховання (Макосій Д.І.) здійснити організаційно-методичне забезпечення та проведення обласного етапу Фестивалю.

3. Департаменту освіти та науки Одеської міської ради, відділам (управлінням) освіти районних державних адміністрацій, міських рад, об'єднаних територіальних громад:

3.1. Сприяти підготовці конкурсних матеріалів переможців районних, міських, територіальних етапів Фестивалю.

3.2. Направити на адресу Одеського обласного гуманітарного центру позашкільної освіти та виховання матеріали для участі в обласному етапі Фестивалю в зазначені строки:

- з 23 березня по 13 квітня 2020 року – прийом відеоматеріалів сценічних жанрів, фоторобіт, робіт образотворчого та декоративно-ужиткового мистецтва (для учасників всіх районів Одеської області);
- з 13 квітня по 24 квітня 2020 року – прийом відеоматеріалів сценічних жанрів, фоторобіт, робіт образотворчого та декоративно-ужиткового мистецтва (для учасників міста Одеси).

3.3. Витрати на участь в обласному етапі Фестивалю здійснити за рахунок коштів не заборонених чинним законодавством України.

4. Контроль за виконанням даного наказу покласти на начальника відділу молодіжної політики, позашкільної освіти та виховної роботи управління соціальної роботи, фінансово-ресурсного забезпечення та молодіжної політики Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації Сичову А.В.

Виконуючий обов'язки
директора Департаменту

Лілія Ільницька

ЗАТВЕРДЖЕНО
наказ Департаменту освіти
і науки облдержадміністрації
від 27.01.2020 р. №16/ОД

ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ КОМІТЕТ

обласного (заочного) етапу Всеукраїнського фестивалю дитячої та юнацької
творчості «Чисті роси»

Сичова Анастасія Володимирівна	Голова організаційного комітету, начальник відділу молодіжної політики, позашкільної освіти та виховної роботи управління соціальної роботи, фінансово-ресурсного забезпечення та молодіжної політики Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації
Макосій Дмитро Іванович	Заступник голови організаційного комітету, директор Одеського обласного гуманітарного центру позашкільної освіти та виховання

Члени

Верещук Ірина Миколаївна	Головний спеціаліст відділу молодіжної політики позашкільної освіти та виховної роботи управління соціальної роботи, фінансово-ресурсного забезпечення та молодіжної політики Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації
Краснянська Валентина Петрівна	Методист художньо-естетичного відділу Одеського обласного гуманітарного центру позашкільної освіти та виховання
Мінасян Каріне Самвелівна	Завідуюча відділом художньо-естетичного виховання Одеського обласного гуманітарного центру позашкільної освіти та виховання
Шатайло Наталя Вікторівна	Старший викладач кафедри суспільно-гуманітарної освіти КЗВО «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради»
Шашук Олексій Олексійович	Заступник директора з навчально-виховної роботи Одеського обласного гуманітарного центру позашкільної освіти та виховання

Начальник відділу молодіжної політики,
позашкільної освіти та виховної роботи
управління соціальної роботи, фінансово-
ресурсного забезпечення та молодіжної
політики Департаменту освіти і науки
Одеської обласної державної адміністрації

А.В. Сичова